


	
	
	

	
	
	



Информация
об итогах районного этапа
областного смотра-конкурса
  «Безопасный труд глазами детей»
С целью формирования у подрастающего поколения культуры охраны труда, внимательного отношения к вопросам безопасности труда и сохранения жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности  с марта по апрель 2024 года проходил районный этап областного смотра-конкурса «Безопасный труд глазами детей». 
В районном этапе конкурса приняли участие 13 учреждений образования: 6 средних школ, 6 детских садов и ГУДО «Докшицкий РЦДиМ». Всего на рассмотрение жюри было представлено 28 творческих работ (13 работ в номинации «Рисунок»; 5 работ в номинации «Видеоролик»; 2 работы в номинации «Постеры»; 2 работы в номинации «Фотография»; 6 работ в номинации «Сказка».
Рисунки были выполнены в различных техниках изобразительного искусства и соответствовали тематике конкурса. Авторы работ использовали такие изобразительные материалы, как краски (гуашь, акварель), карандаши, фломастеры. 
Вместе с тем, необходимо отметить, что ряд представленных на конкурс работ имел определённые недостатки: неорганизованность пространства листа, низкий уровень исполнения,  отсутствие необходимой сопровождающей документации.
Видеоролики учреждений образования ГУО «Средняя школа № 2 г. Докшицы им У.Ф. Кришталевич» и ГУДО «Докшицкий районный центр детей и молодёжи» информационно наполнены, отличались целостностью и гармоничностью сюжетной линии, художественным взглядом и оригинальностью. 
В номинации «Эссе» большинство работ соответствовали тематике конкурса. Работы победителей отличались оригинальной авторской задумкой и творческим подходом.
В конкурсе детских творческих работ «Дети о ЦУР»  не приняли  участие учреждения образования: «Крулевщинская средняя школа им И.Ф. Титкова», «Глинская СШ», «Барсуковская базовая школа», «Берёзковская базовая школа», «Прудникская НШ», «Детский сад № 4», «Крулевщинский детский сад». 
 По решению жюри, победителями и призёрами районного этапа областного смотра-конкурса  «Безопасный труд глазами детей» стали:
[bookmark: _GoBack]в номинация «Моё будущее – безопасность труда моих родителей»
I место – Берлизова Ульяна, учащаяся образцовой студии изобразительного искусства «Радуга» ГУДО «Докшицкий районный центр детей и молодёжи» (педагог Коляда Марина Витальевна);
II место – Конопская Полина, учащаяся образцовой студии изобразительного искусства «Радуга» ГУДО «Докшицкий районный центр детей и молодёжи» (педагог Коляда Марина Витальевна);
II место – Стадольник Мария, учащаяся ГУО «Средняя школа № 1         г. Докшицы (педагог Подлещук Виктория Валерьевна);
III место – Скворцова Милана, учащаяся ГУО «Бегомльская средняя школа Докшицкого райна им. С.С. Манковича» (Балаболова Надежда Витальевна
III место – Коростик Георгий, учащийся ГУО «Средняя школа № 1         г. Докшицы (педагог Парневич Инна Ромуальдовна).
в номинация «Безопасный труд глазами детей»
I место – не присуждалось;
II место – Горохова Анна, учащаяся ГУО «Глинская средняя школа Докшицкого района» (педагог Демидович Ирина Григорьевна);
II место – Полянин Даниил, учащийся ГУО «Порплищенская средняя школа Докшицкого района» (педагог Шулья Лилия Чеславовна);
III место – Петрович Александр, учащийся ГУО «Средняя школа № 1         г. Докшицы (педагог Корсак Виктория Викторовна).
в номинация «Безопасный труд – достойный труд»
I место – Матошко Юлия, учащаяся ГУО «Средняя школа № 2              г. Докшицы им. У.Ф. Кришталевич» (педагог Бадун Оксана Анатольевна);
I место – Савулова Вера, учащаяся ГУДО «Докшицкий районный центр детей и молодёжи» (педагог Костюк Ольга Ивановна);
II место – не присуждалось;
III место – не присуждалось.
в номинация «Труд должен быть безопасным»
I место – Трахинина Анастасия, учащаяся ГУО «Средняя школа № 1       г. Докшицы» (педагог Маркович Елена Николаевна);
I место – Моргун Богдан, учащийся ГУО «Средняя школа № 2               г. Докшицы им. У.Ф. Кришталевич» (педагог Моргун Виталия Александровна);
II место – Подтероб Артём, учащийся ГУО «Глинская средняя школа Докшицкого района» (педагог Саприкова Ольга Вячеславовна);
III место – Глинский Даниил, учащийся ГУО «Средняя школа № 1 г. Докшицы» (педагог Антошкина Наталья Георгиевна);
Работы, занявшие 1 место, направить на областной этап смотра-конкурса «Безопасный труд глазами детей».


Директор                                       С.А. Янукович
