Информация об итогах
районного этапа областной акции-конкурса
«Дорогами Победы», посвящённой 80-летию 
освобождения Республики Беларусь
 от немецко-фашистских захватчиков.

Районный этап акции-конкурса «Дорогами Победы» проводился в марте-апреле 2024 года с целью формирования интереса к изучению военного прошлого и значения подвигов предков для будущего страны и направлен на укрепление связей между поколениями.
Акция-конкурс проводилась по трём номинациям: Эссе «Историческая память: связующая нить поколений»,  «Героическая летопись освобождения», литературно-патриотическая композиция «И пусть поколения помнят…». 
Представленные на конкурс сюжетные композиции были выполнены в различных техниках изобразительного искусства.  Авторы работ использовали такие изобразительные материалы как гуашь и акварель. В конкурсных работах из учреждений образования  «Средняя школа № 1 г. Докшицы» и «Докшицкий районный центр детей и молодёжи» прослеживалась неординарность авторских решений и творческий подход к отражению предложенной темы. 
Вместе с тем необходимо отметить, что ряд представленных на конкурс работ имел определённые недостатки: невысокий уровень владения художественными средствами, отсутствие рамки. 
В номинации эссе «Историческая память: связующая нить поколений» большинство  работ соответствовали тематике конкурса. Работы победителей отличались оригинальной авторской задумкой и творческим подходом.
Номинация литературно-патриотическая композиция «И пусть поколения помнят…» представлена одним учреждением образования. 
По решению жюри победителями районного этапа областной акции-конкурса «Дорогами Победы», посвящённой 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков стали: 

Номинация Эссе «Историческая память: связующая нить поколений»
1 место – Савулова Любовь, учащаяся ГУО «Средняя школа №1                     г. Докшицы»;
1 место – Шаркевич Максим, учащийся ГУО «Бегомльская средняя школа им. С.С Манковича», руководитель Кирко М.Д.;
2 место – Буйнова Виктория, учащаяся ГУО «Парафьяновская средняя школа», руководитель Маркевич О.М.;
3 место – Савулова Вера, учащаяся ГУО «Средняя школа №1                     г. Докшицы».

Номинация «Героическая летопись освобождения»
1 место – Стельмачёнок Алексей, учащийся образцовой студии изобразительного искусства «Радуга»  ГУДО «Докшицкий районный центр детей и молодежи», руководитель Коляда М.В.; 
1 место – Коростик Виктория, учащаяся ГУО «Средняя школа №1         г. Докшицы», руководитель Сесицкая О.Н.;
2 место – Обухович Евгений, учащийся ГУО «Крулевщинская средняя школа Докшицкого района имени И.Ф. Титкова», руководитель Крыльцова Л.А.;
3 место – не присуждалось.

Номинация литературно-патриотическая композиция «И пусть поколения помнят»
[bookmark: _GoBack]2 место – учащиеся ГУО «Бегомльская средняя школа Докшицкого района им. С.С. Манковича», руководитель Романенко Е.М.;



Директор                                        С.А. Янукович







